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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОЇ РЕКЛАМИ  

В УКРАЇНІ 

Соціальна реклама в сучасності − це досить новітній напрям у 
сфері суспільних комунікацій, яка почала тісно контактувати з суспі-
льством. Вона почала розвиватися в Україні не так давно й досі не 
набрала необхідних обертів. Тому вивчення цієї теми є надзвичайно 
актуальним та необхідним для сучасної системи зв’язку з населенням. 
Вона націлена не просто на привернення уваги до проблеми, вона од-
ночасно надає варіанти вирішення проблеми. 

Соціальна реклама є складним і неоднозначним інструментом 
впливу на думку та погляд суспільства. Зокрема, для України, як і для 
інших країн молодої демократії, найгострішим моментом в цьому пла-
ні є чітке розмежування соціальної реклами від політичної та комер-
ційної реклами.  

Нажаль, законодавчі преференції соціальної реклами створюють 
передумови її недобросовісного використання в якості елементу при-
хованої пропаганди або прихованої комерційної реклами. Нецільове 
використання соціальної реклами залишається в Україні серйозною 
проблемою. Її використання у політичних або комерційних цілях за 
великим рахунком дискредитує саму ідею такої реклами, несе в собі 
загрозу для розвитку в Україні громадянського відкритого суспільст-
ва [1]. 

До проблем розвитку сфери соціальної реклами в Україні спеціа-
лісти, які досліджують дане питання відносять: недофінансування 
соціальної реклами; використання соціальної реклами у комерційних 
або політичних цілях; відсутність законодавчої та нормативно-
правової бази; недосконалість законодавства; відсутність координува-
льної структури, яка б контролювала додержання стандартів у ство-
ренні соціальної реклами, а також координувала зусилля розробників 
та рекламодавців [2]. 

Статус соціальної реклами в Україні встановлює лише Закон Ук-
раїни «Про рекламу». Саме цей закон і має низку недоліків, які ство-
рюють проблеми у розвитку соціальної реклами. У статті 12 цього 
закону наведено не чітке визначення «соціальної рекламної інформа-
ції», тому її часто сприймають як політичну рекламу, або ж комерцій-
ну. У законі не чітко визначені способи розповсюдження соціальної 
реклами та відсутня ідентифікація реклами на телебаченні. Проблемою 
розвитку соціальної реклами в нашій країні є інформаційний простір, 
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який складається переважно із недержавних засобів масової інформа-
ції, які розвивають пропагандування на високому рівні [3]. 

Соціальна реклама в Україні й досі не набула достатнього розвит-
ку. Але свідомість українців змінюється і соціальна реклама відіграє в 
цьому важливу роль. Соціальну рекламу можна віднести до потужних 
інструментів впливу на суспільство, навіть до інструменту соціального 
управління. Саме тому сферу соціальної реклами потрібно удоскона-
лювати, шляхом вдосконалення чинного профільного законодавства та 
створенням стандартів у сфері соціальної реклами. 
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Нелегальна міграція є однією з найбільших проблем сучасної 
міжнародної міграції. Не випадково серед багатьох інших нагальних 
завдань, що стоять перед міжнародною спільнотою, помітну роль віді-
грає потреба у координації зусиль щодо вироблення таких міжнарод-
но-правових норм, котрі б дозволили надійно запобігти та протидіяти 
нелегальній міграції шляхом узгодження підходів усіх держав до удо-
сконалення засобів подолання цього загрозливого явища. 

Нелегальна міграція характеризується тим, що її суб’єкти зали-
шають країну свого постійного проживання і опиняються на території 
інших держав без офіційного дозволу. Слід відзначити, що останнім 
часом, термін «нелегальна міграція» почав активно використовуватися 
у нормативних джерелах (як національних, так і міжнародних), науко-
вих дослідженнях, причому в різних галузях права, засобах масової 
інформації, на наукових заходах. Але, як видається, чіткого визначен-
ня та погодження з характерними ознаками цього явища не існує. 

Виходячи із цього, ми вважаємо за доцільне зупинитися, саме на 
цьому моменті. Термін «нелегальна міграція» – загальноприйняте 
поняття на визначення руху людей через державні кордони з пору-
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